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Загальна оцінка діяльності студентської ради
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Комунікація та доступність між студентською
радою та студентами



4

Взаємодія зі студентами та студенською радою
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Пріоритети та очікування студентів від студенської
ради

12. Які конкретні проблеми
студентів, на вашу думку,
студентська рада повинна
вирішувати в першу чергу в
умовах дистанційного навчання?
(Відкрите питання)

1. Допомогати новим студентам,
більше комунікувати зі студентами та
підтримувати їх
2. Якщо є проблеми з сесією
3. Допомага в працевлаштуванні
4. Активно впроваджуйте ваші ідеї
для адміністрації
5. Підтримувати, та допомогати у
вирішенні питань!
6. Захист прав та інтересів
студентів
7. Питання про успішність, та
соціального життя
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Висновки, побажання та можливі покращення

Побажання від 

студентів

Можливі покращення
Висновки

1. Хотіла б пройти

стажування/ практику по

спеціальності

2. Загалом всіх повністю

все задовольняє!

3. Більше інформумвати

4. Проблеми програмного

забеспечення, ліцензії на

програми якими

користуються студенти

5. Бажають успіхів

науковим керівникам та

студентам!

1.Покращити

інформування - більшість

студентів хоча і задоволені, але

майже третина студентів бажає

більше інформації.

2. Можливість розгляду

Instagram - 25% студентів хотіли

б бачити акаунт студради в

Instagram.

4. Більше робити

культурні заходи

5. Продовжувати активно

працювати над захистом прав

студентів та інформуванням,

оскільки це найважливіші

напрямки на думку студентів.

6. Вирішувати конкретні

проблеми - звернути увагу на

проблеми, висловлені у відкритих

відповідях, такі як допомога

новим студентам, проблеми з

сесією та ПЗ

1. Більшість студентів задоволені діяльністю студентської

ради (83%) та вважають її ефективною у представленні інтересів

студентів (70%).

2. 70% студентів вважають, що отримують достатньо

інформації про діяльність студентської ради, але 29% хотіли б

більше інформації або взагалі не знають, чим займається

студрада.

3. Telegram є основним каналом інформування (95%), але

інші канали, такі як Teams (55%) та викладачі/куратори/декани

(35%), також важливі.

4. Більшість студентів знають, як звернутися до студентської

ради (75%), але лише 30% зверталися за допомогою. Серед тих,

хто звертався, 28% повністю успішно вирішили своє питання.

5. Найважливішими напрямками діяльності студенти

вважають інформування про важливі події (80%) та захист прав

(75%).

6. Студенти хотіли б бачити більше діяльності у сфері

організації культурних заходів (55%), захисту прав (53%) та

інформування (53%).

7. Серед відкритих відповідей, студенти висловили

побажання щодо покращення комунікації та інформування,

допомоги новим студентам, а також вирішення проблем з сесією

та програмним забезпеченням



Дякую за увагу!!!


